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Verwijzend naar artikel 21 van de Statuten hanteert het Bestuur de navolgende

LEIDRAAD

LIDMAATSCHAP
· Toelating tot lid van BC  De Lei geschiedt na goedkeuring van het bestuur.
· Het lidmaatschap van de vereniging is onlosmakelijk verbonden met het actief deelnemen aan het bridgen in de vereniging.
· Indien een lid stopt met bridgen houdt ook het lidmaatschap van de vereniging tegen het eind van het verenigingsjaar op te bestaan.
· De speelgerechtigheid van het niet-actieve lid komt gedurende dit nog lopende verenigingsjaar niet in gevaar, en vindt het niet-actieve lid vóór het begin van het nieuwe verenigingsjaar een partner, en is er plaats op de bewuste speeldag, dan blijft het lidmaatschap bestaan. In verband met de indeling van de lijnen moet de melding van het spelen met een nieuwe partner door het lid vóór 1 juli geschieden, anderszins beslist het bestuur.
· Indien geen nieuwe partner wordt gevonden zal, indien gewenst, het lid op de wachtlijst- en invallerlijst worden geplaatst.
· Een (kandidaat)lid dat op de wachtlijst staat en besluit geen gebruik te maken van de mogelijkheid om (actief)lid te worden kan, afhankelijk van de argumentatie van zijn/haar besluit, door het Bestuur van de wachtlijst afgevoerd of lager op de wachtlijst worden geplaatst.

PAREN/PARTNERSCHAP 
· Indeling van de paren geschiedt conform de bepalingen van het competitie-reglement.
· Uitgangspunt is dat leden in onderling overleg tot een bridgepartnerschap komen.
· Van het bestuur/wedstrijdleiding mag niet verwacht worden dat zij bemiddelen in het tot stand komen van een partnerschap, maar kunnen t.b.v. de vorming van een partnerschap namen van de wachtlijst doorgeven.
· Paren bridgen gedurende een volledig verenigingsjaar samen.
· Indien partners besluiten hun partnerschap te beëindigen, dan behoudt de opgezegde partner in principe zijn/haar speelgerechtigheid en verliest degene die de andere opzegde deze en komt op verzoek op de wachtlijst. Hij/zij wordt dan in principe onderaan de wachtlijst geplaatst.
· Indien een lid door het verlies van zijn/haar partner zijn/haar lidmaatschap moet beëindigen wordt deze persoon, op zijn/haar verzoek, boven aan de wachtlijst geplaatst op dezelfde dag als waarop het bewuste lid heeft gespeeld. In overleg met het bestuur op een andere dag.
· Gedurende het eerste jaar van een nieuw lidmaatschap kan het nieuwe lid geen rechten ontlenen uit opzegging van een partnerschap ten aanzien van de continuatie van het lidmaatschap.
· De vereniging biedt de gelegenheid tot vorming van een triopartnerschap, hetgeen per geval door het bestuur beoordeeld wordt.

SPEELDAGEN
· De Lei heeft drie speeldagen: maandagmiddag, dinsdagavond en donderdagmiddag. Voor alle speeldagen zijn wachtlijsten.
· Toelating tot een speeldag vanuit de wachtlijst gaat in volgorde van de plaats op de wachtlijst. De uiteindelijke beslissing neemt het bestuur.
· Een lid, spelend op één van de speeldagen, heeft geen voorrang tot plaatsing op een speeldag of op een bevoorrechte plaats op de wachtlijst van een andere speeldag.

TIJDELIJKE VERVANGING SPEELGERECHTIGHEID
Indien een lid gedurende langere tijd niet in de gelegenheid is deel te nemen aan de competitie(s) kan er door het paar schriftelijk een verzoek worden ingediend bij het bestuur om de speelgerechtigheid tijdelijk over te dragen aan een vaste invaller zodat het paar in aanmerking kan komen voor promotie bij het einde van de competitieronde(n).
Deze invaller wordt voor de tijdelijk aangevraagde periode als partner beschouwd en de behaalde scores worden als zodanig als vast paar behandeld en verwerkt.
Tot de voorwaarden waaronder deze overdracht kan geschieden behoren o.a.:
· Het geldt slechts voor een afgesloten periode van minimaal 1 competitieronde en maximaal 1 seizoen.
· De invaller dient bij afwezigheid van de partner voor vervanging te zorgen. Afrekening van de consumpties dient onderling te worden geregeld.
· De invaller heeft gedurende en na deze periode geen rechten voortkomend uit deze periode, noch heeft de invaller rechten binnen de verenigingsstructuur.
· Het lid dat het schriftelijke verzoek indient moet een gegronde reden tot vervanging hebben en niet in staat zijn om te spelen. Vakanties vallen daar niet onder.
· Vóór toelating van de invaller conform de regeling beslist het bestuur over de geschiktheid van de invaller.
· Het bestuur behoudt zich het recht voor nadere voorwaarden te stellen.

INVALLERS
· Bij verhindering dient het lid zelf of de partner voor een invaller te zorgen. De lijsten met invallers staan op de website.

· Zijn beiden verhinderd dan moet voor 2 invallers gezorgd worden. Deze invallers ontvangen van de wedstrijdleiding ieder 1 consumptiebon. De kosten hiervan dienen de leden de eerstvolgende speelavond of –middag aan de bar af te rekenen

CLUBKAMPIOENSCHAP

Voor het behalen van het clubkampioenschap gelden de volgende regels: 

· Na afloop van elke volledige competitieronde krijgt elk paar evenveel punten voor het clubkampioenschap als de positie op de ranglijst aangeeft. 
Dus paar 1 in de A-lijn krijgt 1 punt, paar 2 krijgt 2 punten enz.

· Als met invallers wordt gespeeld is er al een regeling over het begrenzen van de scores. (minimaal 45%, maximaal 55%). Aan het einde van een competitieronde blijft dan de stand die op basis van die scores is ontstaan gewoon gehandhaafd. 
Clubkampioen is het paar, dat op basis van deze regels aan het eind van het seizoen het minste aantal punten heeft behaald.

· Een paar kan alleen clubkampioen worden als het alle competitieronden heeft gespeeld en daarbij de samenstelling van het paar niet is gewijzigd.


Daar waar deze Leidraad niet in voorziet beslist het bestuur.

******


Word/Lei/Bestuur/Leidraad gew./14-4-2023
